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Årsberetning for Hedmark Harehundklubb 2024

Styret har i 2024 bestått av:
Leder:		Inger Haugland (   på valg)
Nestleder:	Trine Opsand  (ikke på valg)                                                                                                             
 Kasserer:	Bent M Bekkeli(på valg)   
Sekretær:	Markus Nybråten Andersen(ikke på valg)
[bookmark: _Hlk186619013]Styremedlem:	Tonje bakke  (på valg)                                                                                                                   Styremedlem : Eskil Nerkvern (  på valg)                                                                                                                              Styremedlem:	Vidar Bjørnstad  (ikke på valg)                                                                                                                       Varamedlem:	Håkon Brenna (på valg)                                                                                                               Varamedlem:	Oddvar Kristiansen  (på valg)                                                                                                                        

Innledning:
Det er i løpet av 2024 avholdt 3 styremøter . samt at vi har vår egen gruppe på facebook som blir brukt som kommunikasjon der det ikke er noen konkrete saker som skal tas opp. 
Vi har også hatt noen teams møter. Vi har hatt lite møter i år men desto mer aktivt igjennom prøver og utstillinger. 
Hedmark Harehundklubb hadde i 2024, 339 medlemmer, inkludert æresmedlemmer. Dette er en oppgang på 22 medlemmer fra 2023.  Det har gått bort 3 æresmedlemmer .
Æresmedlemmer i klubben er: Oscar W. Nilssen, Asle Wik, Erling Ness, Knut Kjeverud, Geir Linnes,Arild Fjeldstad og Torbjørn Bekkeli.
Vi holdt en dommerdag i aug 24. Her er det litt for lite oppmøte blant våre dommere. Veldig fin dag i skogen men dårlig med los. 
Vi ser at det er større oppmøte etter sesongen enn begynnelsen, og vi prøver å avholde dommersamling på våren heretter hvis det er forhold til dette.
RS
Inger og Bent Morten  representerte på RS i 2024 som ble holdt på Hadeland.
Det ble innkalt til ledermøte med ekstraordinært RS da det ble flere som sluttet i NHKF sitt styre. Nytt styre er på plass til neste RS. Det er ansatt ny sekretær fra nyttår.
DM 2024
Ble avholdt i Østerdalen i år. Det var mange dommere fra Hedmark som dømte her. Takk til dere alle sammen. Vi stilte med 11 dommere. 
Her jobbes det for å få til en avtale om at hver klubb skal ha ett minimum med dommere. 
Vi gjorde storeslem her med alle 4 fra Hedmark videre til NM. Vinneren ble Hemplias Matoma til Thomas Kristiansen, fulgt av Ruskametsan Loken Hessu til Bo A Sørli, Gjøvikas Driva til Gunnar Hartmann og Gruvrisets Ibsen til Bent Morten Bekkeli
NM foregikk i Vestfold og her ble den beste plasseringen til Gruvrisets Ibsen med en 8 plass.

NM-småhund  
Her var det kun 1 hund fra Hedmark og det var Silverkallens Wendy til Linda Alice Kristiansen. 

Utstillinger:
Utstillingskomiteen har bestått av : Gunnar Hartmann, Tor Haugland og Inger Haugland.
Det er avholdt 3 utstillinger. Vi hadde på Magnor i mai. Det ble ett vellykket arrangement med 69 påmeldt. Schweiserstøver ringen hadde  treff her.
Hedmarkutstillingen ble avholdt på Elverum Camping i juni .Her holdt Hygen ringen treff. Vi hadde 66 stk påmeldt og det ble et meget fint arrangement i regi HHK 
Siste utstilling ble på Elverums utstilling i august som trakk veldig mange hunder. Vi hadde 2 ringer og mange flotte ekvipasjer i ringen. Her er det NJFF som er arrangør. 
Gratulerer med gode resultater.

Jaktprøver:
Jaktprøvekomiteen har bestått av : Thomas Kristiansen, Lars Holen og Geir Wik
Åpen prøve 01.01.2024 – 28.02.2024 og 10.09.2024 – 23.12.2024
Det har startet hunder fra 1.januar til 23 desember - totalt 89 hunder. Prøveleder for første del var Vidar Bjørnstad , for høst 24 var det prøveleder Trine Opsand med Torbjørn Bekkeli som nkk har loset oss igjennom her. Her er det mange flere som har gjort seg bemerket, ingen nevnt, ingen glemt.
Eidskogsprøva 2024
Ble avlyst pga ekstra ordinært båndtvang
SP-prøve  
Ble avholdt fra 28 oktober til 31 oktober. Det var 8 påmeldt og halvparten gikk til premiering. Vinner av prøva ble Børre til Eivind Halle. Gratulerer! 
Klubbmesterskap 2024 
Denne skulle foregå 14 desember men ble avlyst da det kun er påmeldt 2 stk . 1 i hver klasse. 
Her kommer det forslag fra styret lengre ned i egen sak. 
Dommerutdannning 2024
Det ble avholdt dommerkurs i august med 5 deltagere. Kursleder var Arild Fjeldstad, med Inger Haugland som kursassistent. 2 er ferdig utdannede dommere, de andre er hakk i hæl.



Oppsummering 2024
Hedmark Harehund klubb har hatt et bra år. Vi har økt i antall medlemmer og det er bra!! 
Vi har hatt ringtreninger og dressurtreninger. Dette er noe vi vil skal fortsette på videre. Samt at vi driver med aversjonsdressur på sau. 
Stor deltagelse på utstilling og jaktprøver.
Styret vil rette en stor takk til alle dere som frivillig har stått på for å dra i havn arrangementer. Prøveledere, kennelklubbrepresentanter, jaktprøvedommere, kjentmenn, skogeiere osv.  Det er dere som gjør at klubben klarer å holde aktivitetsnivået oppe, år etter år.
Vi håper 2025 blir like bra år som 2024, og at påtroppende styre drar lasset videre. 
Til slutt gratuleres alle premievinnere på jaktprøver. 

Hilsen styret i Hedmark Harehund klubb 2024.

image1.jpg




image2.emf

