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Referat fra Styremøte i Hedmark Harehundklubb 05.05.25 Teams
Tilstede: Inger Haugland, Markus A. Nybråten, Trine Opsand, Vidar Bjørnstad, Vebjørn Ihler, Atle Wisting og Marita Stenby.
Ikke tilstede: Tonje Bakke. 


Sak 1 
RS- referat
Forslag til nytt Jaktprøvereglement ble ikke godkjent av NKK. Forbundet må sende inn et nytt forslag med korrigeringer. Hvis ikke nytt forslag går igjennom, gjelder gamle regler.
Dunker-ringen har gått inn med 120.000 pluss 50.000 fra forbundet for å utvikle et fagsystem. Dette har som mål om å bevare rasen, få frem gode egenskaper og data om de forskjellige hundene.
Doping – er NKK som sjekker hundene ang doping. Kun de som har myndighet, ikke noen fra de forskjellige harehundklubbene eller veterinær. Trine utarbeider et forslag/sak i forhold til velferdskontroller til forbundet. Ønsker at hver enkelt harehundklubb skal kunne kurse/utdanne folk som kan utføre dopingkontroller. 
Sak 2 
Utstilling – Morokulien 11. mai
Vi har utstilling 11. mai på Morokulien, se egen invitasjon pluss dommerstatistikk. Det skal være med to elever på utstillingen. Det vil være mulig å etteranmelde til om med lørdag 10. mai. Det er også kjøpt inn en høyttaler med utstyr som skal brukes på utstillinger.
Sak 3
Ny hjemmeside
Jobben med ny hjemmeside er i gang. Det er kommet et første utkast som Trine har gitt en tilbakemelding på. Alt av filer fra møteref og andre dokumenter er kopiert over. Ferdig i løpet av juni
Sak 4
80 års jubileum 2026
Hilde har laget et utkast til en invitasjon. Et spørsmål som har dukket opp er hva medlemmene skal betale. Skal det være gratis for medlemmer? Eller skal de betale en sum? Dette kommer opp som følge av forrige fest, da medlemmer meldte seg på, men ikke kom. Den gang var arrangementet gratis for medlemmer. 
Forslag: Gratis for medlemmer, men de som melder seg på og ikke kommer må betale full pris? Etter fakturert. Dette må diskuteres videre.
Dato for arrangementet er ble foreslått til 15/8-2026
Sted: Oppaker gård, må sjekkes så dette er ledig. 
Sak 5
Premier til utstilling på Morokulien
Atle stiller med fruktkurv
Inger hadde div fat
Sak 6
Sosialt samvær med alle dommerene
Vidar legger ut info på dommersiden på FB, sjekker interessen. Trine og Inger har gått igjennom dommerlisten. Fjernet gamle og lagt til evt nye
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